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Пояснительная записка

Всего вариантов – 2
Всего заданий в варианте – 11
Критерии оценки:
Оценка 
«5» выставляется, если студент ответил правильно на 90% и более заданий
«4» выставляется, если студент ответил правильно на 75%, но менее 90%
«3» выставляется, если студент ответил правильно на 55%, но менее 75%
«2» выставляется, если студент ответил правильно менее чем на 55%



Вариант 1
1. Вектором перемещения называется… 
А) вектор, модуль которого равен пути, пройденного телом 
Б) вектор, направленный из начальной точки в конечную точку движения   
В) вектор, направленный из конечной точки в начальную точку движения 
Г) радиус-вектор точки при ее движении 

1. Система отсчета связана с автомобилем. Она является инерциальной, если автомобиль: 
А) движется равномерно по прямолинейному участку шоссе   
Б) разгоняется по прямолинейному участку шоссе 
В) движется равномерно по извилистой дороге 
Г) по инерции вкатывается в гору 
 
1.  На рычаге уравновешены стакан с водой и груз. В стакан с водой опускают карандаш, не касаясь им дна и стенок стакана. Что произойдет? 
А) равновесие нарушится – стакан с водой опустится   
Б) равновесие нарушится – стакан с водой поднимется 
В) равновесие не нарушится 
Г) рычаг будет совершать колебания, т.е. периодически подниматься и опускаться 

 
1. К двум динамометрам подвешен груз массой 10 кг, как изображено на рисунке. В пренебрежении массой нижнего динамометра, показания верхнего и нижнего динамометров составляют соответственно (в Н) 
А) 100 и 100              Б) 50 и 50          
В) 50 и 100                 Г) 100 и 50        
Д) 10 и 10 m 

1. В кузове автомобиля лежит груз. При каком минимальном ускорении автомобиля груз начнет скользить относительно кузова? Коэффициент трения между дном кузова и грузом равен 0,2. 
А) 2 м/с2          Б) 5 м/с2       В) 6 м/с2       Г) 8 м/с2       Д) 10 м/с2 

1. В трубке, из которой откачан воздух, на одной и той же высоте находятся дробинка, пробка и птичье перо. Какое из этих тел позже других достигнет дна трубки? 
А) дробинка 			Б) пробка 
В) птичье перо 		Г) все три тела достигнут дна трубки одновременно   

1. Масса и радиус планеты в 2 раза больше, чем у Земли. Ускорение свободного падения на поверхности этой планеты равно: 
А) 2,45 м/с2       Б) 4,9 м/с2          В) 9,8 м/с2            Г) 19,6 м/с2 

1. Если при вращении линейная скорость точек на его ободе 5 м/с, а точек, находящихся на 20 см ближе к оси вращения, 4,5 м/с, то радиус маховика равен 
А) 0,5 м              Б) 1 м             В) 1,5 м               Г) 2 м    

1. Силы FА и FВ , действующие на опоры горизонтального невесомого стержня длиной 5 м, к которому подвешен груз массой 10 кг на расстоянии 2 м от одного из концов, соответственно равны A
F

       
B
F

       

А) 60 Н и 40 Н                Б) 40 Н и 60 Н     
В) 50 Н и 50 Н                Г) 80 Н и 20 Н 
Д) 70 Н и 30 Н 

1. Тело массой 1,5 кг движется прямолинейно по горизонтальной плоскости. Какую работу совершает сила тяжести при перемещении тела на 80 см? 
А) 0            Б) 2 Дж              В) 3 Дж            Г) 6 Дж

1. [image: ]После пережигания нити первая тележка, масса которой равна 0,6 кг, стала двигаться со скоростью 0,4 м/с. С какой по модулю скоростью начала двигаться вторая тележка, масса которой равна 0,8 кг? 
А) 0,2 м/с              Б) 0,3 м/с                 В) 0,5 м/с              Г) 0,6 м/с














Вариант 2
1. Материальная точка – это … 
А) тело пренебрежительно малой массы 
Б) геометрическая точка, указывающая положение тела в пространстве 
В) тело очень малых размеров 
Г) тело, массой которого можно пренебречь в условиях данной задачи 
Д) тело, размерами которого можно пренебречь в условиях данной задачи   
 
1. Систему отсчета, связанную с лифтом, можно считать инерциальной в случае, если лифт движется: 
А) равномерно вверх     
Б) ускоренно вверх 
В) замедленно вверх 
Г) замедленно вниз 
 
1. На тело не действуют другие тела. В каком состоянии находится тело? 
А) тело обязательно находится в состоянии покоя 
Б) тело обязательно движется равномерно 
В) тело движется равномерно или покоится    
Г) ответ неоднозначен из-за отсутствия указания на систему отсчета 

1. Если тело массы 2 кг движется с результирующим ускорением 5 м/с2 под действием постоянных взаимно перпендикулярных сил, одна из которых равна 8 Н, то величина второй силы равна 
А) 1 Н            Б) 3 Н             В) 4 Н             Г) 6 Н           Д) 10 Н 

1. Чему равен модуль ускорения автомобиля массой 1000 кг при торможении на горизонтальной поверхности, если коэффициент трения об асфальт равен 0,4. 
А) 100 м/с2          Б) 10 м/с2          В) 400 м/с2     Г) 40 м/с2          Д) 4 м/с2         

1. Динамометр с подвешенным грузом весом 3 Н свободно падает. определите показания динамометра 
А) 0                     Б) 3 Н                В) –3 Н                   Г) 9,8 Н     

1.  Радиус Луны 1740 км, а ускорение силы тяжести на Луне в 6 раз меньше, чем на Земле. Первая космическая скорость для Луны приблизительно равна 
А) 1,7 км/c         Б) 3,4 км/c             В) 7,8 км/c             Д) 15,6 км/c 

1.  Автомобиль движется равномерно на повороте по круговой траектории радиусом 50 м с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Каково ускорение автомобиля? 
А) 0,5 м/с2           Б) 2 м/с2          В) 500 м/с2          Г) 20 м/с2 
 
1.  Однородная балка массой 32 кг уравновешена на трехгранной призме. Если на левый конец балки положить точечный груз массой 4 кг, то для сохранения равновесия балки к середине правой части следует приложить вертикальную силу, равную F

 

А) 80 Н              Б) 40 Н             В) 60 Н              Г) 320 Н 

1.  Тело массой 2 кг движется прямолинейно по горизонтальной плоскости. Коэффициент трения 0,2. Какую работу совершает сила тяжести при перемещении тела на 50 см? 
А) 0            Б) 1 Дж              В) 2 Дж            Г) 3 Дж 
 
1. В начальном положении пружина была сжата на 2 см. Из этого положения ее растянули на 4 см. После растяжения ее потенциальная энергия по сравнению с начальным положением: 
А) увеличилась                         
Б) уменьшилась 
В) не изменилась                    
Г) увеличилась или уменьшилась в зависимости от жесткости пружины
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